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Taban alanlan S, 2S, 3S olan K, L, M kaplarinin diisey kesitleri
sekildeki gibidir. K ve L kaplarnindaki sivilarin kaplarin tabanla-
rindaki basing kuvvetleri F dir.

Buna gore, sivilar M kabina dokiiliirse, kabin tabanindaki
sivi basing kuvveti kag F olur?

A)3 B) 2 C)% D) 1 E)%

Disey kesiti sekildeki gibi olan kapta
agirhd! G olan tiirdes bir sivi vardir.
Buna gore, tabandaki sivi basing
kuvveti kag G dir?

Disey kesiti sekildeki gibi olan
kapta 1 bardak su vardir. Bu
durumda kabin tabanina uygu-
lanan sivi basing kuvveti F, ka-
bin yere uyguladigi basing
kuvveti 3F dir.

Kaba ayni bardakla 2 bardak daha su konulursa kap taba-
nindaki sivi basing kuvveti ve kabin yere uyguladigi ba-
sing kuvveti igin agagidakilerden hangisi dogru olur?

yatay yer

Kap tabanindaki Yere uygulanan

A) 2F 4F
B) 2F 5F
C) 3F 5F
D) 3F 7F
E) 4F 6F

Diisey kesiti sekildeki gibi olan
kaplardan K silindiri sivi dolu,
kesik konu bigimli L kabi ise
bostur. Sivinin kabin tabanina

K L



uyguladigl basing P, basing | | ,-l‘ ‘:

kuvveti F dir. S o5
K deki sivi L kabina dolduru=
lursa P ve F igin ne sdylenebilir?

P F
A) Azalir Artar
B) Azalir Azalir
C) Azalrr Degismez
D) Degismez Artar
E) Degismez Degismez

FA Disey kesiti sekildeki gibi olan
silindir bigimindeki K kabi ile

K L

kesik koni bicimindeki L kabin- ‘ \ /
da bulunan sivilarin agidiklan

birbirine esit ve G dir. ‘ ‘ E f
Buna gore, K ve L nin taban=

larina etki eden sivi basing
kuvvetlerinin biyiikliikleri ile ilgili asagidakilerden hangisi
dogru olur?

K kabi L kabi
A) G G den kiguk
B) G G
C) G G den blyiik
D) G den kiguk G
E) G den kiguk G den klguk

6. | X v z

Dusey kesitleri sekildeki gibi olan X, Y, Z kaplarina, tabanlarin-
daki basing kuvvetleri esit olacak sekilde sular konuyor.
Konulan sularin kutleleri sirasiyla my, my, mz olduguna
gore, my, my, mz arasindaki iliski nedir?

A} mx:m\{:mz B) mxbmyb‘mz C) mxzmz>mY
D) mz>my>my E) mz>my>my
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Cevaplar :

1)B, 2)A, 3)C, 4A, 5)A, 6)B,



